

Apoya a Sandinistas:

BRIGADA INTERNACIONAL

(Detalles en Página 7)

Señoras Ayudan a ANEP en Programa Desplazados

Para prestar asistencia a los desplazados de sus lugares de residencia habitual y de trabajo, de las zonas conflictivas del territorio nacional, se ha formado un Comité de Señoras que colaborará con los programas de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La ayuda que se llevará a los damnificados del conflicto consistirá principalmente de ropa, atendiendo a que la gran mayoría de víctimas han tenido que salir huyendo de sus hogares con lo único que llevaban puesto y las manos vacías.

El Comité de Señoras se ha formado como resultado de las Jornadas de trabajo realizadas por dirigentes de la Asociación a varios de los lugares afectados por las acciones del terrorismo, para conocer de cerca las ne-

cesidades más apremiantes de los pobladores y buscar la forma de coadyuvar a la satisfacción de las mismas.

Los personeros de ANEP han visitado en las semanas pasadas las ciudades de Sensuntepeque, en el Depto. de Cabañas; San Miguel, Usulután y Zacatecoluca, en La Paz.

En dichos lugares, los habitantes señalaron que a la par de los otros problemas que se han dado a conocer y que son comunes a la Zona Oriental, como son la falta de energía eléctrica, la tardanza en la concesión de los créditos, los recargos por moras en los mismos, falta de insumos y fertilizantes y falta de seguridad y de garantías para trabajar, está el de los centenares de familias refugiadas.

Señoras del Comité mencionado dijeron que si bien los desplazados están recibiendo asistencia de parte de organizaciones humanitarias y de servicio, principalmente la Cruz Roja Salvadoreña, sus necesidades son múltiples, estando entre ellas la falta de vestimenta, particularmente en el caso de los menores de edad.

Es en este aspecto que el Comité se propone trabajar lo antes posible para recoger donativos en ropa tanto de adultos como de niños, para hacérsela llegar lo antes posible a los damnificados, particularmente en estos momentos en que azota la época de invierno.

El Comité de Señoras formula desde ya una excitativa a los distintos sectores de la población para que aporten su colaboración en esta humanitaria labor de socorrer a los hermanos necesitados.



SEÑALIZACION DE LA CAPITAL.— Bajo los auspicios de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, los Boy Scouts están realizando la señalización de las principales arterias de la ciudad. El objeto es orientar al peatón y al automobilista, para evitar accidentes. Esta campaña cuenta con el respaldo de varias empresas, entre ellas, La Constanza y Destilería La Central. El grupo de jóvenes que realiza el trabajo, acompañado de representantes de las empresas, muestra pintura y brochas después de su trabajo el pasado fin de semana.

